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“Subito un consiglio comunale su Malpensa”

Pubblicato: Domenica 18 Gennaio 2009

riceviamo e pubblichiamo

La Lega saronnese propone al sindaco di indire subito un consiglio comunale con Malpensa come unico
punto all’ordine del giorno. La questione è di estrema importanza e non si possono aspettare le
lungaggini della burocrazia comunale.
Siamo veramente stupiti. Ci chiediamo come mai, se la questione è stata sempre ritenuta di enorme
importanza, in passato abbiamo dovuto aspettare diversi mesi affichè la nostra mozione potesse essere
discussa.
La Lega non ha cambiato opinione e non deve dimostrare niente a nessuno, tanto meno a chi si sveglia
all’ultimo momento. Noi siamo sempre stati e sempre saremo dalla parte del popolo lombardo.
Siamo stupiti dal tono della lettera del sindaco. Noi non abbiamo criticato la vice sindaco Renoldi, bensì
le abbiamo solo chiesto di fare qualche cosa di concreto, scrivendo una bella lettera ai suoi vertici di
partito. Noi la abbiamo semplicemente invitata a copiare l’ottima on. Moratti, sindaco milanese. Non
capiamo il perché della lettera indignata del sindaco.
La critica invece la facciamo proprio al sindaco: una critica durissima, perchè si è svegliato solo adesso,
su una questione da lui sempre ritenuta di enorme importanza. Si è svegliato per attaccare la Lega,
oppure per difendere realmente Malpensa? Speriamo che fino ad oggi il sindaco abbia investito meglio
il suo tempo, magari scrivendo ai vertici del proprio partito, che nel frattempo hanno dimostrato
attenzione al problema.
La Lega è lì a vigilare responsabilmente.
Adesso però anche a Sarónn vogliamo un atto di concretezza politica, oltre alle parole spese sulla
stampa. Siamo quindi fiduciosi che il sindaco vorrà presto indire un consiglio comunale su questo
imprescindibile punto: Malpensa. L’on. Moratti è venuta dalla nostra parte e non ha attaccato la Lega a
Milàn, come invece avviene solitamente e irresponsabilmente nella città degli amaretti.
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